Algebra IT para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2016

Examen parcial num. 1
17 marzo, 2016

1. Un “ano luz” es la distancia que la luz viaja en un afno. ;Cuéntos km (aprox.) es un ano luz?

Nota: la luz viaja 300,000 km (aprox.) en un segundo. 1 afio = 32 millones segundos (aprox.).

a) 1012
b) 1013
c) 10
d) 10%
e) 1016
2. Una solucién de la ecuacién 28 =2z + 3 es z =

a) 3

b) 1

c) —1
d) 0

)

e) esta ecuacién no tiene solucién

3. El ndmero de soluciones de la ecuacién 8 = 0 es

4. La ecuacién 22 + bz = 0, tiene
a) 2 soluciones, para cualquier valor de b.
b) 1 sola solucién, para cualquier valor de b.
¢) 1 o 2 soluciones, dependiendo del valor de b.
d) 0 o 2 soluciones, dependiendo del valor de b.
e) ninguno de los anterioes

5. El nimero de soluciones de la ecuacién (2z + 1)(3z +4)5 = 0 es
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8. La pendiente de la recta con la ecuacion 2y 4+ 3x = 2 es
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esta no es la ecuacién de una recta
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9. v20 =
0

L o o
o

(9]

)1
) 2
) 2
)5
)5

10. Al dividir el polinomio 1002'%° 4+ 992%9 + 98 entre z + 1 el residuo es
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11. De los siguientes 4 nimeros:

100 101 102 103
10171027 103’ 104

jcudl es el mas pequeno?

a) El primero

b) El segundo

¢) El tercero

d) El cuarto.

e) Son todos iguales.

12. ;Cuadl de las siguientes gréficas se parece més a la grifica de y = x + 17
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entonces cudl de los siguientes no es cierto?

a) x <0
b) x> -3
c) r<—2
d) x> -4
e) t<3

15.

Sabemos que la ecuacién 22 + hz + 1 = 0 no tiene ninguna solucién. ;Cudl de las siguiente opciones
para el valor de h es posible?

a) h>2

h=1

16.

17.

18.

Un punto

Dos puntos

Tres puntos
Ningun punto

e) Infinidad de puntos

19.

;,Cudl de las ecuaciones abajo describe una recta que no es paralela a la recta dada por 3z — y = 57
a) 6 —2y =7

b) —6x+2y=7

c) 3xr+y=>5
d)

€)

6z —2y =5
x—y/3=17



20. El producto (multiplicacién) de las dos soluciones de la ecuacién (z + 2)(x +3) =5 es
a) 1

b) 2

) 3

)5

) E

e sta ecuacion no tiene dos soluciones.

21. La grafica de una funcién y = f(z) es la siguiente
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. Cudl de las siguientes graficas se parece mds a la grafica de y = f(x — 1) + 17
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22. La gréfica de y = 2% + 2z + 7 es una parabola con vértice en
a) (0,0)
b) (0,6)
¢) (=1,0)
) (-1,6)
(

a) (170) (_170)

¢) (7,0) (un punto de interseccién)

d) (=2,1) y (2,1)

e) La grifica de esta funcién no intersecta el eje de x



